## 運用雲端技術 企業溝通好順暢 企業Smart化研討會 會後報導



2013年的企業IT仍專注於運用「行動」及「雲端」的技術,來為企業節省成本、提升效率。所以在企 業Smart化研討會中,第一線及Polycom展示了穩固的雲端數據中心及高品質的行動視訊裝置,為企 業有效節省出差費用,並提升企業溝通動能。

灣景氣持續風向未定的經濟環境下, 多企業對於成本控管也越來越Smart, 其是往返兩岸三地的台商,也開始意 識到為了節省幾次的出差費用,改用雲端視訊及整 合通訊的方式,同樣可以達到面對面溝通的效果, 而善用Smart phone和Tablet等行動裝置,更可以 讓企業決策在雲端即時完成。

因此,大中華區領先的ICT服務供應商第一線 集團特別與視訊會議設備領導廠商Polycom合作, 在10/12、11/2分別於台北、台中舉辦名為「企業 smart化研討會一雲端視訊會議與整合通訊解決方 案」,成功吸引近百位企業客戶參與。

## 企業行動通訊的基礎 在於完善的雲端基礎建設

會議一開始,由第一線總經理陳嘉儀暢談大中 華區雲端佈局與行動視訊會議的最新趨勢,尤其中 國大陸對於網際網路進行嚴密管控,對每一個進出 中國大陸的網路封包皆進行檢測,如要建立企業私 有雲及專屬通道,必須在兩岸三地建立機房,才能 確保企業機密。

第一線集團在北京、上海、香港、台灣設有 六個數據中心,並在中國大陸取得全國性及跨省IP VPN、數據中心、網際網路接取、外包呼叫中心之 經營許可證,對於零售、餐飲、金融、高科技製造 等兩岸三地多據點的產業,都有完善的雲端解決方



華厚技術團隊現場實機展示



第一線集團台灣總經理陳嘉儀



Polycom 台灣區總經理呂理正



第一線集團高級產品經理高沛辰 Polycom 台灣區技術經理簡兆宏



案,加上新加坡、越南都設有辦事處,網路服務覆 蓋亞太區700個城市,大中華區24小時客服,台商 近年想往東協發展,也都能夠有完善的當地支援。

## 使用Smart phone和Tablet 行動會議,企業溝通零距離

會議中Polycom台灣區總經理呂理正同時也感 謝客戶長期以來對Polycom產品的支持與愛護,更 希望透過這次與第一線的合作,提供兩岸三地的客 戶更好的服務品質。

另外,Polycom台灣總代理華厚公司技術團 隊也在會場實地展示由Apple Store下載Polycom RealPresence Mobile應用程式安裝在iPad與iPhone 上,只要簡單輸入企業驗證的資料後即可登入系 統,然後連線至公司的會議室便可面對面進行會 議。這套雲端行動視訊不但可以支援多人、多點的 會議,開會中也可播放、傳遞投影片或文件,最重 要是影像壓縮比十分高,清晰的畫質、流暢的對談 以及快速的文件傳送,宛如真實面對面般的討論, 不需再受地域或氣候限制,即使每日在外奔波的業 務,也可善用Smart phone和Tablet等行動裝置馬 上加入會議,讓團隊彼此之間的合作無阻礙,提升

企業競爭力!

## 站在雲端第一線不僅是節省成本 更要暢旺公司生意

第一線總經理陳嘉儀在兩次精彩的研討會中, 都提及第一線完整、穩固的大中華雲端架構及服 務,除了可以替企業節省基礎建設的開銷外,能夠 藉由這些服務暢旺公司生意,才是這些雲端服務的 初衷。

所以透過與Polycom合作推出高品質行動視訊 會議解決方案,企業僅需節省幾次出差費用便可以 輕鬆擁有,同時為企業帶來的行動溝通動能,將可 有效縮短決策時間,在瞬息萬變的市場上,將是價 值無限。



